

去年安徽法院共受理 知识产权民事一审案件9101件

星报讯(记者 汪婷婷 雷强) 在第20个世界知识产权日来临之际,安徽省启动了法院知识产权司法保护宣传周活动。宣传周期间,安徽法院将通过发布知识产权司法保护状况及典型案例、集中开庭、线上说法、知识产权法官进企业进乡镇等多种形式,全面展示我省法院知识产权司法保护成果,推动营造有利于创新创造的法治氛围。

记者了解到,2019年,全省法院共受理知识产权民事一审案件9101件,其中,新收案件8971件,同比上升52.26%。新收案件中,著作权案件4486件,同比增长71.35%,占比最高,增幅最大;商标权案件3528件,同比增长42.08%;专利、植物新品种等技术类案件495件,同比下降15.67%。审结知识产权民事一审案件8966件,同比增长44.38%,结案率达98.52%。受理知识产权民事二审案件988件,其中,新收案件985件,同比上升

66.39%。新收案件中,著作权案件465件,同比增长129.06%,是二审案件中增幅最大、增长最快类型;商标权案件275件,同比增长17.02%;专利、植物新品种等技术类案件90件,同比下降4.26%。审结知识产权民事二审案件954件,同比增长49.06%,结案率为96.56%。

此外,2019年,全省法院共受理知识产权刑事一审案件209件,新收187件,审结196件。其中,新收假冒注册商标罪案件75件,销售假冒注册商标的商品罪案件104件,非法制造、销售非法制造的注册商标标识罪案件6件,侵犯著作权罪案件2件。受理知识产权刑事二审案件47件,新收46件,审结47件。其中,新收假冒注册商标罪案件16件,销售假冒注册商标的商品罪案件25件,非法制造、销售非法制造的注册商标标识罪案件2件,侵犯著作权罪案件3件。

淮南市一院医疗中心护士长夏晓丹 获省直接认定高一级职称

星报讯(何婷婷 袁誉宁 记者 吴传贤) 近日,安徽省卫生健康委、人社厅联合举行抗击新冠肺炎疫情受表彰人员直接认定高级职称颁发资格证书仪式,对在疫情防控工作中获得国家级表彰的7名同志直接认定高一级职称,安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)日间医疗中心护士长夏晓丹被直接认定副主任护师职称资格,并现场领取高级职称资格证书。

长丰供电召开服务脱贫攻坚 专题工作推进会

日前,国网长丰供电公司召开服务脱贫攻坚专题推进会,结合地区脱贫攻坚实情部署下一步工作。

会议指出,要确保扶贫重点工程项目的建设进度,特别是35千伏徐庙输变电项目,要以高度的政治责任感高标准高质量如期完工投运。会议明确,脱贫攻坚是今年的重点工作,各相关单位负责人和支部负责人要提高政治站位,要像抓安全工作一样来抓扶贫工作。扶贫办公室要发挥牵头作用,积极联系县扶贫办公室,保持常态沟通和联系。会议强调,新一轮的巡视巡察工作即将到来,请各相关部门单位立即开展巡察问题回头看,确保各项问题整改“见底清零”。

□ 许海东

3月我省各类建设用地 供应24242.21亩

星报讯(记者 唐朝) 记者日前获悉,根据安徽省自然资源厅发布的数据显示,2020年3月,我省各类建设用地供应24242.21亩,同比上升39.9%,环比上升211.5%。

在3月我省供应的土地中,包含划拨面积12599.55亩,出让面积11619.68亩。数据显示,3月我省出让土地面积同比上升6.9%、环比上升95.2%,出让价款85.16亿元,同比下降11.4%、环比上升73.6%。从土地规划用途来看,3月我省商服用地供应850.68亩,住宅用地供应3644.88亩,工业用地供应7454.61亩,公共管理与公共服务等其他用地供应12292.04亩。

另据该厅发布的数据显示,2020年3月,我省共出让房地产开发用地93宗,总出让价款约75.22亿元。其中,住宅用地出让42宗,总出让价款约52.32亿元。

2019年度合肥市住房租赁 财政奖补申请延期至5月15日

星报讯(记者 唐朝) 记者近日从合肥市住房保障和房产管理局获悉,因疫情影响给个人及企业申请奖补带来诸多不便,经研究决定,2019年度合肥市住房租赁财政奖补申请截止日从2020年4月15日延期至2020年5月15日,符合条件的个人及企业可以继续提交申请。

据了解,个人申请奖补可登录网页 <http://60.173.254.127> 或“合肥租房”手机APP。登录成功后进入首页,点击“更多”“租赁奖补”菜单后会列出可申请奖补的有关信息,点击“申请奖补”,填写承诺书。系统随后将跳转至奖补申请表页面,在绑定银行卡号(银行卡需与实名认证人一致),上传租期能反映一个月度的租金收缴证明后点击“确认申请”,等待审核。

企业申请财政奖补时,可通过合肥市住房租赁交易服务监管平台的“奖补申请”模块进入企业奖补申请表页面,查看2019年度备案房源信息列表,对房屋的性质进行批量或单个核实。奖补月数由系统自动计算,需按实际租期进行真实性审核。完成以上步骤并自查核对后,勾选“企业承诺”,点击“申请奖补”提交申请,等待审核。申请奖补的企业其工商注册地必须在合肥市辖区范围内,且经营范围中包含房屋租赁类经营业务。

“百社进百村”助力脱贫攻坚

星报讯(记者 祁琳) 4月20日,记者从省民政厅获悉,该厅将开展社会组织“百社进百村”助力脱贫攻坚行动,组织100余家社会组织(其中省本级80余家、市本级20余家),与亳州、宿州、阜阳、淮南、六安、池州、安庆等市100个左右深度贫困村开展结对帮扶。

据悉,社会组织助力脱贫攻坚“百社进百村”活动将持续到12月底。帮扶途径包括产业帮扶、就业培训、消费扶贫、公益扶贫、信息服务等。参与的社会组织依据自身条件,秉

持自愿原则,与贫困村结对帮扶,根据结对村资源禀赋、社会经济发展水平以及社会组织自身条件等实际情况,因材施教,制定切实可行的帮扶方案,帮助结对村实现精准脱贫和乡村振兴。社会组织 and 结对村秉持互利共赢的理念,利用各自资源,在产业、人才、文化、生态、信息等方面实现优势互补,在帮扶合作中共同发展壮大。各帮扶社会组织要从投资少、见效快的措施和项目入手,每季度至少坚持到结对村一次,抓好帮扶计划落实。

歙县：“三入户”强化脱贫攻坚责任

歙县切实以“三入户”进一步强化脱贫攻坚责任落小落细落实。

一是入户“三问六帮”。问清影响增收的农业生产、务工就业面对的困难,帮忙销售一次时令农产品,帮忙干一天当下的农时活,帮忙介绍一个就业岗位。问清影响安心生产的困扰,帮忙化解邻里之间的矛盾,帮忙解决生产生活之需的合理诉求。

二是入户“四看四做”。看家庭卫生状况,做一次全面清扫、整理工作,提升精神状态;看帮扶项目落实情况,做一次参与到户项目实施的义务劳动;看墙上明白卡、扶贫手册信息准

确性,做一次清理核对修正工作;看家庭成员是否全面落实政策到位,做一次全面梳理,上报乡镇扶贫工作站,跟踪督促到位。

三是入户“五查五清零”。查失学、辍学、教育资助是否落实到位,教育保障问题清零;查新农合保险、家庭医生签约履约、就医“一站式”结算是否落实到位,基本医疗保障问题清零;查住房、厨房是否透风漏雨,安居提升保障问题清零;查饮用水方便、卫生状况是否有问题,安全饮水问题清零;查家庭成员大病、残疾生活情况,办证兜底保障问题清零。

□ 吴炯

一季度全省技改投资呈稳步回升态势

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从安徽省经济和信息化厅投资与技术改造处获悉,一季度,安徽认真贯彻落实系列稳投资政策,积极应对新冠肺炎疫情对投资的冲击,工业和技改投资虽然仍在下降,但降幅已明显收窄,其中部分疫情防控相关领域降幅较小,部分民生保障及高技术领域投资实现了增长。得益于政策支持和项目推进力度持续加大,投资回升态势开始显现。

技改投资降幅明显收窄。一季度全省技改投资下降13.6%,降幅比1~2月收窄11.7个百分点,工业投资下降17.3%,降幅比上月收窄13.9个百分点。技改投资增速居全国第9,中部第3。电力、热力、燃气和水的供应业技改投资同比增长39.5%。制造业中化学原料和化学品制造业同比增长

4.2%,铁路船舶航空航天和其他运输设备制造业同比增长174.1%。在口罩、防护服等卫生防疫用品生产带动下,纺织业投资降幅较小,纺织业技改投资下降0.8%,降幅比1~2月收窄16.7个百分点。

随着统筹推进疫情防控和复工复产工作取得成效,调度的亿元以上技改重点项目实施顺利,1~3月已实施577个。当月新开工项目61个,比1~2月增加了41个。全省工业和技改投资增速下滑的不利形势正在好转,投资增长基础逐步稳固,但疫情影响短期内无法消除,受市场需求不足、资金周转困难、民间投资意愿不强等因素影响,投资增速回升的压力依然较大。下一步将全面贯彻中央“六稳”要求,健全推进机制、强化政策支持、聚焦解决问题,严格落实“四督四保”制度,积极推动项目建设,全力保障投资平稳增长。